



跳出《武林外传》里的邢捕头，《手机》里的砖头哥，演农民超一流的范明，近日在《浪漫向左 婚姻往右》中，一改戏路，塑造出一个文化人范明，和徐帆牵手，以轻喜剧的方式诠释了婚姻中的“第二个七年之痒”。昨日，范明接受了记者的专访，不仅爆料自己与徐帆争吵戏背后的爆笑花絮，更坦言遗憾近两年因密集拍戏，给老婆的“意外惊喜”太少，谈到如何防止婚姻中的“出轨”，范明表示：要明白夫妻是最亲的人。

记者 吴笑文

范明 我的浪漫 不是装给谁看的

谈表演 想和更多资深美女合作

通过《民工》和《手机》的表演，范明才逐渐摆脱“喜剧演员”的定位，谈到正在辽宁卫视热播的《浪漫向左 婚姻往右》，范明说：“演这部戏，我给了我一个惊喜，角色的知性对我来讲是很大的挑战。”不少观众反映剧中范编辑的

文人特质被范明诠释出真实的市井气息，他也毫不谦虚地表示：“我演农民超一流，演文化人也不差！”

他坦言自己在看第二遍的时候，才悟出了更多生活的道理，“我很爱这个戏！”谈到剧中和徐帆的犀利争吵，范明连

称记忆犹新，第一集的吵架戏两个人就“带着生活去吵”，火药味十足，但看到徐帆从沙发上下来的委屈状态，现场工作人员爆笑不止。谈到这两年的表演，范明很自信：“现在是我最好的状态”，并逗趣地表示想和更多的资深美女合作。

谈婚姻 要知道夫妻是最亲的人

《浪漫向左 婚姻往右》中的范明，为了和“现实派”的妻子徐帆寻找浪漫，达到剧中的最终目标，“真正的浪漫是吃老婆做的菜，和老婆一起看星星”，坚持不懈地营造气氛。而现实中的范明表示自己生活

中“相当有情调，是个爱浪漫的人”，今年的情人节他高调地以11朵玫瑰表忠心，令太太害羞得脸红，自己却还觉得因为拍戏太忙，这样的“意外惊喜”太少了，不过他也大方地说：“我的浪漫不是装给谁看的。”

谈到自己的“婚姻保鲜”，范明坦言：“前提是你要知道夫妻是最亲的人，那才能体会到相互扶持的力量。”并透露自己的保鲜绝招是：“就想对方的优点，学会欣赏对方。有空了就多出去旅游，换个环境静下心来沟通。”

C 留声机

杨幂：我是演员，不是卖肉的



星报讯 将于3月30日公映的《春娇与志明》于前天举行了媒体看片会，导演彭浩翔携主演杨幂来到了北京大学与大学生进行了现场交流。影片延续了上部《志明与春娇》的彭氏幽默风格，在让人捧腹的同时也有叫人感动的泪点。片中客串阵容的戏份很有亮点，而片尾的“彩蛋”则是全片的点睛之笔，正如彭浩翔所言：“如果你花了60块钱买票，看到字幕出现就离开的话，那么你至少损失了40块。”

虽然片中的黄段子和粗口

相比上部《志明与春娇》都有所减少，但彭氏幽默风格依然延续。杨幂在片中有尺度较大的裸露场面，当被问及裸露的程度是否与片酬有关时，杨幂回应：“我是一个职业演员，不是卖肉的，不会以露肉的多少来衡量片酬的多少，只要我喜欢这个剧本，没有片酬也可以出演的。”在片尾字幕出现后，一段“彩蛋”内容更是让观众惊喜连连，既会让观众捧腹，也会让观众感动，其起到的作用堪比上部中倒过来念的“I miss u”。

问：为什么你的电影里常会出现吃面的镜头？

彭浩翔：因为我觉得男生最喜欢女生对自己说“我下面给你吃吧”。

问：如果为北大拍电影，你会选择什么题材？

彭浩翔：北大有超过百年这么悠久的历史，我觉得没有任何一个题材比鬼片更适合北大。

林心如：冷饭热炒，没营养

星报讯 唐季礼与林心如的恋情此前一直为人所津津乐道，但二人已于2008年友好分手。日前唐季礼监制的《精忠岳飞》剧组一知情人士爆料，称唐季礼与林心如已经秘密复合。对此林心如昨天微博回应称冷饭不要再热炒了，“没有营养的”。

据悉，林心如、唐季礼因为拍摄偶像剧《才女貌》而传出绯闻。还曾被狗仔队拍到一起约会看电影的照片，两人分分合合的新闻不绝于耳。2008年，林心如

在参加罗志祥电视节目录影时，终于松口承认，和唐季礼于2008年七夕情人节友好分手。

然而《精忠岳飞》剧组一知情人士近日则称，林唐二人已经秘密复合，还表示这个其实不是什么秘密，剧组大部分人都知道。至于是不是喜事将近？该知情人表示这要等两位当事人亲自向外宣布。

对此，林心如则回应称，都是旧新闻了，“冷饭别再热炒了！既不新鲜也不营养！我们要向前看，别炒旧新闻！”

制图 王雪

小栗旬 山田优 白色情人节结婚

近日，一网友在微博中贴出了日本某节目预告的截图，其中赫然写着：小栗旬和山田优明天结婚。3月13日凌晨，小栗所属事务所正式发传真给各大媒体，证实两人将在交往的纪念日：3月14日白色情人节这天注册结婚，目前并未透露是否举行婚礼和披露宴。 乔不



情定白色情人节

小栗和山田优在2007年12月公映的电影《Surfs Up》认识，之后发展为恋人。而3月14日正是两人拍拖的纪念日，选择这天注册可以说是有特别的意义。

两人在联合声明中说：“在这个早春时节，恭祝大家一切安好。在这里向大家报告我们的私事。我们，小栗旬和山

田优在3月14日这天注册结婚。迄今为止得到了很多人的支持，才能迎来这个幸福的时刻。我们真的充满感激。

从今往后，我们二人会互相扶持，珍惜每一天，一起建立一个温暖的家庭。希望今后能够继续得到你们的指导和支

持，那就是我们的幸福。”

小栗旬山田优交往史

交往四年的小栗旬和山田优是圈内公认的郎才女貌的一对。其间，有杂志数次报道小栗旬风流花心，但山田优也被誉为是“最大度的女友”，每次在小栗旬传出绯闻时都在公开活动中力撑男友，证明两人感情从未受影响。其实，据日本资深的记者表

示：“其实在两人交往伊始，小栗旬就把女友介绍给所属事务所的社长和其他亲密的朋友认识，从最初就认定其是结婚对象。”

据悉，两人原本打算在去年7月5日——山田优生日这天结婚。但发生了大地震，两人遂把婚期延迟到今年3月14日。

我和春天有个约‘惠’

(活动时间: 2012. 3. 1-3. 30)

- 活动一: **特价** 看新片
每天两场特价电影, 只需 **10-15** 元/张。
- 活动二: **免费** 旅游月
活动期间每周从购买影票的观众中抽取两名幸运观众, 将获得由安徽环球国际旅行社提供的**免费温泉门票一张**。(http://weibo.com/iamxiawenjun)
第一期获奖者: 182艺术影城2443 150艺术影城5851

影城地址: 合肥市六安路与安庆路交口 电话: 2794999 / 2795998
乘120、127、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站